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یازدهم آذرماه- سالروز شهادت میرزا کوچک خان جنگلی

کتابشناسی نهضت جنگل

12 آذر 1394 ساعت 22:18

مرور فهرست کتاب‌های انتشار یافته، ‌درباره میرزا کوچک‌خان و نهضت جنگل نشان‌دهنده این است که دهه 80 بیشترین کتاب‌ها

در این حوزه منتشر شده است. ضمن این‌که ناشران گیلانی نیز در این میان سهم پررنگی در بررسی و پژوهش ابعاد نهضت جنگل

و مهره اصلی آن میرزا کوچک‌خان دارند.

 یازدهم آذرماه برابر با سالگرد شهادت میرزاکوچک‌خان است به این مناسبت سراغ آثار منتشر شده، درباره این مبارز گیلانی با دو

کلید واژه «میرزا کوچک‌خان» و «نهضت جنگل» در بازه زمانی سال 1357 تا 1394 رفتیم و بر همین اساس به بررسی اطلاعات

کتاب‌های منتشر شده پرداختیم. مرور فهرست کتاب‌های انتشار یافته، ‌درباره میرزا کوچک‌خان و نهضت جنگل نشان‌دهنده این

است که دهه 80 بیشترین کتاب‌ها در این حوزه منتشر شده است. ضمن این‌که ناشران گیلانی نیز در این میان سهم پررنگی در

بررسی و پژوهش ابعاد نهضت جنگل و مهره اصلی آن میرزا کوچک‌خان دارند. از طرفی نگاهی به نام مولفانی که درباره این رویداد

تحقیق و پژوهش کردند، در برگیرنده اسامی چهره‌های صاحب قلم در عرصه تاریخ است.

(گاه‌شمار نهضت جنگل (1300 - 1294 •

هومن یوسفدهی - فرهنگ ایلیا - 90 صفحه - خشتی (گالینگور) - چاپ 1 سال 1394 - 1000 نسخه - 250000 ریال

ماهیت و واقعیت نهضت جنگل •

نوری کیافر - نستوه - 296 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1393 - 1000 نسخه - 120000 ریال

بلشویک‌ها و نهضت جنگل •

مویسی‌آرونوویچ پرسیتس ؛ مترجم:حمید احمدی - پردیس دانش - 128 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1392 - 1100

نسخه - 50000 ریال

بلشویک‌ها و نهضت جنگل •

مویسی‌آرونوویچ پرسیتس ؛ مترجم:حمید احمدی - پردیس دانش - 128 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1392 - 1100

نسخه - 50000 ریال
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بررسی تطبیقی دو نهضت جنگل و خیابانی •

عبداالله متولی - شرکت انتشارات سوره مهر - 168 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 2 سال 1392 - 2500 نسخه - 75000 ریال

میرزا کوچک خان •

امیرحسین فردی ؛ تصویرگر:راشین خیریه - موسسه‌ فرهنگی‌ مدرسه ‌برهان - 24 صفحه - خشتی (شومیز) - چاپ 5 سال 1392

- 1700 نسخه - 50000 ریال

ابعاد بین‌المللی نهضت جنگل •

مجید رحمانی - دهسرا - 352 صفحه - رقعی (گالینگور) - چاپ 1 سال 1391 - 3000 نسخه - 110000 ریال

میرزا کوچک خان •

عصمت گیویان - موسسه‌ فرهنگی‌ مدرسه ‌برهان - 96 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 5 سال 1391 - 1600 نسخه - 40000

ریال

میرزا کوچک خان •

عصمت گیویان - موسسه‌ فرهنگی‌ مدرسه ‌برهان - 96 صفحه - پالتویی (شومیز) - چاپ 3 سال 1391 - 3100 نسخه - 25000

ریال

میرزا کوچک‌خان جنگلی و ایدئولوژی نهضت جنگل •

به‌اهتمام:حامد کاشی‌زاده - میراث ماندگار - 166 صفحه - رقعی (سلفون) - چاپ 1 سال 1391 - 1000 نسخه - 50000 ریال

از آغاز تا فرجام :نهضت جنگل •

فریدون شایسته - فرهنگ ایلیا - 144 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 2 سال 1390 - 1000 نسخه - 29000 ریال

(سوگ سروده‌های شاعران معاصر درباره میرزا کوچک خان جنگلی) سرود سبز رهایی •

به‌اهتمام:محمدحسن اصغرنیا - هزاره‌ی ققنوس - 152 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1390 - 1200 نسخه - 43000

ریال

خاطرات میرزا حسین خیاط (فرنیا) از دوستان عارف قزوینی و میرزا کوچک خان جنگلی :من و آزادی •

به‌اهتمام:مهدی نورمحمدی - سخن - 230 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1388 - 2200 نسخه - 39000 ریال
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داستانی از زندگی و مبارزات میرزا کوچک خان :کوچک جنگلی •

امیرحسین فردی ؛ ویراستار:فرزانه کریمی - موسسه‌ انتشارات ‌قدیانی - 240 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 6 سال 1388 -

1650 نسخه - 32000 ریال

میرزا کوچک خان •

امیرحسین فردی ؛ تصویرگر:راشین خیریه - سازمان‌ پژوهش ‌و برنامه ‌ریزی ‌آموزشی، ‌انتشارات ‌مدرسه - 24 صفحه - خشتی

(شومیز) - چاپ 2 سال 1388 - 1650 نسخه - 12000 ریال

داستانی از زندگی و مبارزات میرزا کوچک خان :کوچک جنگلی •

امیرحسین فردی ؛ ویراستار:فرزانه کریمی - موسسه‌ انتشارات ‌قدیانی - 240 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 5 سال 1388 -

1100 نسخه - 32000

بررسی تحلیلی تاریخ ایران از انقلاب مشروطیت تا نهضت جنگل رویدادهای بزرگ دو دهه نخست سده :تاریخ در یک نگاه •

 بیستم

عبدالحسین کابلی - نغمه زندگی - 352 صفحه - جلد 2 - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1388 - 3300 نسخه - 55000 ریال

میرزا کوچک خان •

عصمت گیویان - مدرسه - 96 صفحه - پالتویی (شومیز) - چاپ 1 سال 1387 - 2200 نسخه - 15000 ریال

میرزاکوچک‌خان و نهضت جنگل در شعر معاصر :آبی‌تر از آسمان •

به‌اهتمام:رحیم زریان - هنر رسانه اردی‌بهشت - 128 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1387 - 3000 نسخه - 19000

ریال

میرزا کوچک خان •

امیرحسین فردی ؛ تصویرگر:راشین خیریه - سازمان‌ پژوهش ‌و برنامه ‌ریزی ‌آموزشی، ‌انتشارات ‌مدرسه - 24 صفحه - خشتی

(شومیز) - چاپ 1 سال 1386 - 3000 نسخه - 8500 ریال

نقش احسان‌اله خان در نهضت جنگل •

فریدون نوزاد - کتیبه گیل - 212 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1386 - 3000 نسخه - 25000 ریال
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(حسن‌خان آلیانی) نهضت جنگل و معین‌الرعایا •

شاهپور آلیانی - فرشید - 230 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1386 - 2000 نسخه - 22000 ریال

نامه‌های رشت و اسناد نهضت جنگل :برگهای جنگل •

اصغر مهدوی ؛ ایرج افشار ؛ احمد مهراد - نشر و پژوهش فرزان روز - 364 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 2 سال 1385 - 1100

نسخه - 25000 ریال

نهضت جنگل به روایت تصویر •

گردآورنده:محمدحسن اصغرنیا - نشر شاهد - 102 صفحه - خشتی (شومیز) - چاپ 1 سال 1385 - 2000 نسخه - 15000

ریال

داستانی از زندگی و مبارزات میرزا کوچک خان :کوچک جنگلی •

امیرحسین فردی ؛ ویراستار:فرزانه کریمی - موسسه‌ انتشارات ‌قدیانی - 240 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 4 سال 1385 -

2200 نسخه - 15000 ریال

(نهضت جنگل) اولین جمهوری شورائی در ایران •

شاپور رواسانی - چاپخش - 432 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 3 سال 1384 - 2100 نسخه - 35000 ریال

زمینه‌های اجتماعی :نهضت جنگل •

شاپور رواسانی ؛ ویراستار:کاظم سادات‌اشکوری - دفتر پژوهشهای فرهنگی - 120 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 2 سال 1384 -

3000 نسخه - 9500 ریال

زندگی و مبارزات میرزا کوچک خان جنگلی :ماه در محاق •

غلامرضا گلی‌زواره - شرکت چاپ و نشر بین‌الملل - 228 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1383 - 3000 نسخه - 10000

ریال

یادداشتهای احمد کسمایی از نهضت جنگل •

احمد کسمایی ؛ گردآورنده:منوچهر هدایتی‌خوشکلام - کتیبه گیل - 232 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1383 -

2500 نسخه - 32000 ریال

یادواره میرزا کوچک خان جنگلی :سردار قبیله شقایق •
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گردآورنده:بهمن صالحی - بنیاد اندیشه‌ اسلامی - 154 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1382 - 20000 نسخه -

16800 ریال

آسیب‌شناسی نهضت جنگل •

بهنام کریمی - قصیده‌سرا - 192 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1382 - 2000 نسخه - 14000 ریال

مدخلی بر بازشناسی نهضت جنگل •

سیدجعفر مهرداد - بنیاد اندیشه‌ اسلامی - 142 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1382 - 20000 نسخه - 14800 ریال

داستانی از زندگی و مبارزات میرزا کوچک خان :کوچک جنگلی •

امیرحسین فردی - موسسه‌ انتشارات ‌قدیانی - 240 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 2 سال 1381 - 3300 نسخه - 14000 ریال

نامه‌های رشت و اسناد نهضت جنگل :برگهای جنگل •

اصغر مهدوی - نشر و پژوهش فرزان روز - 364 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1380 - 2200 نسخه - 21000 ریال

نهضت جنگل به روایت اسناد وزارت امورخارجه •

به‌اهتمام:رقیه‌سادات عظیمی - وزارت امور خارجه، مرکز چاپ و انتشارات - 324 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1378 -

10000 ریال

(حسن خان آلیانی) نهضت جنگل و معین الرعایا •

شاهپور آلیانی ؛ ویراستار:علی رفیعی‌میردهی - میشا - 310 صفحه - رقعی (شومیز) - چاپ 1 سال 1376 - 3000 نسخه

بررسی تطبیقی دو نهضت جنگل و خیابانی •

عبداالله متولی - سازمان تبلیغات اسلامی - 145 صفحه - وزیری (شومیز) - چاپ 1 سال 1373 - 4400 نسخه - 1650 ریال

مجموعه نقاشیهای میرزا کوچک خان جنگلی :یاد سبز •

قاسم حاجی‌زاده ؛ گردآورنده:منیژه عمادی - صاحب اثر - 136 صفحه - رحلی - چاپ 1 سال 1371 - 32000 ریال

تاریخ انقلاب جنگل •

محمدعلی گیلک - گیلکان - 624 صفحه - وزیری - چاپ 1 سال 1371 - 6400 ریال

page 5 / 6



cafetarikh.com

نهضت جنگل اسناد محرمانه و گزارشها •

گردآورنده:فتح‌االله کشاورز - سازمان اسناد ملی ایران - 240 صفحه - وزیری - چاپ 1 سال 1371 - 3000 نسخه - 1350 ریال

نهضت جنگل و اوضاع فرهنگی - اجتماعی گیلان و قزوین •

صادق کوچکپور ؛ محمدتقی میرابوالقاسمی - گیلکان - 225 صفحه - چاپ 1 سال 1369 - 3000 نسخه - 800 ریال

جنبش میرزا کوچک خان بنابر گزارشهای سفارت انگلیس در تهران •

گردآورنده:غلامحسین میرزاصالح - نشر تاریخ ایران - 177 صفحه - چاپ 1 سال 1369 - 3000 نسخه - 1000 ریال

سرزمین میرزا کوچک خان •

احمد کتابی - معصومه رجایی - 136 صفحه - چاپ 1 سال 1362 - 280 ریال

نشریه نهضت انقلابی جنگل :سلسله روزنامه جنگل •

- مونی - (در1جلد ) - چاپ 1 سال 1361

ضررهای نفاق در جنبش‌های ملی ایران از نهضت جنگل تا 28 مرداد •

غ.ب. داداش‌زاده - - 168 صفحه - رقعی - چاپ 1 سال 1357 - 100 ریال

آدرس مطلب : 
https://www.cafetarikh.com/news/20855/جنگل-نهضت-کتابشناسی 
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